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요약
Microsoft® Virtual Server 2005 R2는 Windows Server System 플랫폼을 위한 비용 효율적이고 폭넓게 지원되는 서버 가상화 기술입니다. 모든 서버 통합 전략의 핵심인 Virtual Server는 하드웨어 활용률을 높이고 조직들이 새로운 서버를 신속하게 구성하고 배포할 수 있게 도와줍니다. Windows Server™ 2003와 함께 사용될 경우, 게스트 환경에서 X86 운영 체제를 실행하는 가상 플랫폼을 제공해주며 Windows Server 운영 체제와 Windows Server System 어플리케이션을 위한 호스트로서 마이크로소프트의 지원을 받습니다. Virtual Server 2005 R2의 포괄적인 COM API는 Virtual Hard Drive (VHD) 형식 및 가상 네트워킹에 대한 지원과 통합되어 관리자들이 연결되어 있는 휴대형 가상 머신을 스크립트 방식으로 제어할 수 있도록 해주고 배포, 지속적인 변경 및 구성 작업을 간편하게 자동화시킬 수 있게 해줍니다. 그 외에도, 여러 가지 기존 마이크로소프트 및 타사 관리 도구와 통합되므로, 관리자들은 기존의 물리적 서버 관리 도구들을 이용하여 Virtual Server 2005 R2 환경을 유연하게 관리할 수 있습니다. 마이크로소프트는 매우 다양한 제품과 서비스를 무료로 제공하고 있으며 기업들이 자신의 환경에 Virtual Server 2005 R2를 배포하고 관리할 수 있도록 도와주는 많은 파트너들이 있습니다. 서버 하드웨어 활용률을 높이고 관리 생산성을 증대시켜주는 이점으로 인해, Virtual Server 2005 R2는 기업들이 IT  시스템을 설계, 배포 및 운영하는 방식을 간소화시키고 자동화시켜주기 위한 마이크로소프트의 Dynamic Systems Initiative (DSI)에서 매우 중요한 역할을 합니다.

이 문서에 들어 있는 정보는 발행 시점에 논의된 문제점에 대한 마이크로소프트사의 최근 견해를 소개하고 있으며 마이크로소프트가 시장 상황의 변화에 반드시 대처해야 하므로, 이 내용을 마이크로소프트사가 제시하는 약속사항으로 해석하지 말아야 하며, 발행일 이후에 제공된 어떠한 정보에 대해서도 마이크로소프트는 정확성을 보장하지 않습니다.

이는 단지 정보 제공 만을 목적으로 하는 문서이며 마이크로소프트는 이 문서에 대해 어떠한 명시적, 묵시적 보장도 하지 않습니다.

사용자는 적용되는 모든 저작권 관련 법률을 반드시 준수해야 할 책임이 있습니다. 마이크로소프트사의 서면 승인 없이 이 문서의 어떠한 부분도 재출판되거나, 검색 시스템에 등록 또는 저장되거나, 어떠한 목적이나 수단 (전자, 기계, 사진 복사, 저장 등)을 사용하여 다른 형식으로 변경할 수 없습니다. 

마이크로소프트사는 이 문서에서 다루는 내용에 대하여 특허권과 특허 출원, 상표권, 저작권 혹은 다른 지적 재산권 등을 보유하고 있을 수 있습니다.  마이크로소프트사로부터 서면 라이센스를 제공받은 경우를 제외하고는, 이 문서의 공급 자체가 여러분들에게 특허권, 상호, 저작권 혹은 다른 지적 재산권에 관한 어떠한 라이센스 제공을 의미하는 것은 결코 아닙니다.

© 2004 Microsoft Corporation. All rights reserved.

Microsoft, MS-DOS, Virtual Server, Visual Basic, Windows 및 Windows NT는 미국 또는 다른 국가에서 등록된 마이크로소프트의 등록 상표 또는 상표입니다.

이 문서에서 사용된 실제 기업 이름과 제품들은 이들 각 기업의 상표일 수 있습니다.
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소개
오늘날 모든 업계 및 부문의 고객들이 IT 인프라의 성능과 민첩성을 향상시키면서 비용과 위험을 줄일 수 있는 방법을 모색하고 있습니다. 특히, 이들은 급변하는 기업 요구를 충족시켜줄 수 있는 하드웨어를 배포할 수 있는 유연성을 향상시키고 전반적인 활용률을 개선시키는데 도움이 되는 새로운 방법을 찾고 있습니다.  x64 서버 플랫폼들에 대한 고객의 인지도가 높아짐에 따라, 소프트웨어 기술들 역시 향상된 성능을 보다 효율적으로 활용할 수 있도록 발전되어 왔습니다. 가상 머신 기술은 이러한 기술들 중 하나입니다. 

가상 머신은 고객들이 한 대의 물리적 서버에서 동시에 여러 가지 운영 체제를 실행할 수 있게 해주므로 하드웨어를 보다 효율적으로 활용할 수 있습니다. Microsoft Virtual Server 2005 R2는 Windows Server 2003 운영 체제에 이러한 기능을 제공해줄 수 있도록 최적화된 제품입니다. R2 버전을 통해 Virtual Server 2005는 다음과 같은 네 가지 핵심 개발자 및 서버 관리자 시나리오에 있어서 Windows Server 2003를 위한 비용 효율적인 가상 머신 솔루션이 되는 것을 목표로 하고 있습니다:인프라, 어플리케이션 및 지점 서버 작업의 통합, 레거시 어플리케이션의 통합 및 재호스팅, 소프트웨어 테스트와 개발 환경의 자동화와 통합 그리고 재해 및 복구 시나리오. 

고객 시나리오
Microsoft Virtual Server 2005 R2는 Windows Server System 플랫폼을 위한 비용 효율적이고 폭넓게 지원되는 서버 가상화 기술입니다. 서버 통합 전략의 핵심인 Virtual Server는 하드웨어 활용률을 높이고 조직들이 다음과 같은 이점들을 통해 새로운 서버를 신속하게 구성하고 배포할 수 있게 해줍니다:

· 효율적인 하드웨어 리소스 활용: Virtual Server 2005 R2는 실제 환경에서 사용될 준비가 된 우수한 가용성의 가상 머신 솔루션을 제공합니다. 가상 머신 격리 및 리소스 관리 기능은 프러덕션 작업을 포함한 여러 가지 작업들을 적은 수의 서버에 공존할 수 있도록 해주므로 조직들은 그들의 하드웨어 리소스를 훨씬 효율적으로 활용할 수 있습니다. Virtual Server 2005와 Windows Server 2003를 함께 이용하면 기존 저장소, 네트워크 및 보안 인프라와도 광범위하게 호환됩니다. 그 외에도, Windows Server 2003 Enterprise 및 Datacenter Editions과 통합되어 가용성이 우수하고 클러스터된 가상 머신 솔루션을 제공합니다.
· 향상된 관리 생산성과 응답 능력: Virtual Server 2005 R2는 IT 조직들로 하여금 관리 생산성을 강화시키고 새로운 서버들을 신속하게 배포하여 급변하는 기업 요구를 충족시킬 수 있게 합니다. Virtual Server 2005의 포괄적인 COM API와 가상 머신을 위한 네트워크 부팅(PXE 부팅)과 같은 기능들은 표준 서버 관리 도구들을 이용하여 간편하게 관리할 수 있는 연결된 가상 머신 배포와 구성을 자동화할 수 있게 도와줍니다.

· 폭넓게 지원되는 서버 가상화 솔루션: Virtual Server 2005 R2는 서버 운영 체제 및 어플리케이션과 연계되어 철저한 테스트를 거치고 마이크로소프트의 지원을 받는 제품입니다. Virtual Server 2005 R2는 마이크로소프트뿐 아니라 광범위한 ISV 커뮤니티로부터 폭넓은 지원을 받는 가상화 솔루션입니다.
조직과 서버 관리자들에 대한 네 가지 핵심 시나리오는 Microsoft Virtual Server 2005 R2가 이러한 이점들을 활용하는 방식 및 하드웨어 효율성을 높이고 관리자 생산성을 증대시켜주는 방법에 대해 설명합니다.

인프라, 어플리케이션 및 지점 서버의 작업들을 통합합니다
Virtual Server 2005 R2는 데이터센터와 지점의 서버 통합에 가장 이상적인 솔루션이며 조직들이 하드웨어 리소스를 훨씬 효율적으로 활용할 수 있게 해줍니다. 
또한, IT 조직들이 급변하는 기업 요구를 충족시키기 위해 관리 생산성을 강화하고 새로운 서버를 신속하게 배포할 수 있도록 해줍니다.
서버 통합은 최적화된 IT 인프라 관리 하에서 서버 하드웨어의 수효를 절감시켜줍니다. 마이크로소프트는 작업 별로 통합할 것을 권장하고 있습니다. 

Virtual Server 2005 R2는 인프라 서비스와 부서 또는 지점 서비스의 서버 통합에 권장되는 방식이며 특히 업계 표준 하드웨어 상의 서버 기반 어플리케이션에 이상적입니다. Virtual Server 2005 R2는 서로 다른 운영 체제 상에 있는 여러 어플리케이션과 서비스들이 동일한 하드웨어에 공존할 수 있도록 함으로써 이들을 통합시키며 이로써 하드웨어 활용률과 관리 효율성이 향상되고 하드웨어 및 호스팅 관련 비용은 절감됩니다. 

결과적으로, 필요한 물리적 시스템의 수효가 적어지므로, 기업 하드웨어 비용도 절감됩니다. Microsoft Virtual Server 2005 R2는 Windows Server 2003 플랫폼에서의 어플리케이션 호환성, 관리 효율성 및 리소스 활용률 향상을 위해 가격 대비 성능이 매우 우수한 가상 머신 솔루션을 제공합니다.

레거시 어플리케이션들을 통합하고 재호스팅합니다
Virtual Server 2005 R2는 레거시 운영 체제와 관련 사용자 지정 어플리케이션들은 레거시 하드웨어에서 Windows Server 2003을 실행하는 새로운 하드웨어로 재호스팅할 수 있게 해줍니다. 
IT 인프라가 점차 강력하고 안정적인 솔루션을 허용함에 따라, 많은 기업들이 기존의 레거시 서버 기반 어플리케이션의 관리와 유지 보수라는 문제에 직면하게 됩니다. 비즈니스 어플리케이션들은 초기 운영 체제나 하드웨어보다 오래 사용되곤 하지만 이러한 주요 인프라 요소들에 대한 지원이 점차 줄어들면서 소유 비용은 점차 증가하게 됩니다. 이상적인 환경에서의 고객들은 비즈니스 어플리케이션을 변경하지 않고 계속 사용하기를 원하겠지만, 다음과 같은 세 가지 요소들로 인해 레거시 어플리케이션을 마이그레이션시킬 수 밖에 없습니다:

· 각 레거시 어플리케이션들을 위한 서버 하드웨어를 관리하고 유지 보수하는데 필요한 엄청난 리소스들; 

· 품질 및 민첩성 향상을 위해 레거시 어플리케이션을 업그레이드하거나 재구축하는데 소요되는 높은 비용과 위험;
· 레거시 운영 체제에 대한 하드웨어 지원 감소.

고객들은 Windows NT® Server 4.0이나 Windows 2000 Server 용으로 작성된 레거시 또는 고아 어플리케이션들을 새로운 하드웨어와 소프트웨어 플랫폼에서 실행될 수 있게 해주는 솔루션을 필요로 합니다. 예를 들어, 많은 기업들이 몇 년 전 설치한 어플리케이션을 공급하던 ISV가 더 이상 사업을 운영하지 않는 것을 알게 되곤 합니다. 고객들은 어플리케이션을 원활하게 마이그레이션시켜주면서 강력한 어플리케이션 호환성을 제공하는 솔루션을 요구하고 있습니다. Virtual Server 2005 R2는 다음과 같은 강력한 이점을 제공합니다: 레거시 환경과의 어플리케이션 호환성, Windows Server 2003의 안정성, 관리 효율성 및 보안 기능 활용. Virtual Server 2005 R2는 어플리케이션 로직을 재작성하거나 네트워크를 재구성 또는 최종 사용자들을 재교육시키지 않고도 고객들이 가상 머신 상의 기본 소프트웨어 환경에서 레거시 어플리케이션들을 실행시킬 수 있게 해줌으로써 이러한 기능을 제공합니다. 이는 고객들에게 보증기간이 만료된 인프라 시스템을 재충전시킨 후, 비즈니스 요구에 가장 적합한 단종된 어플리케이션을 업그레이드 또는 재구축할 수 있는 시간을 제공합니다. Virtual Server 2005 R2는 우수한 어플리케이션 호환성을 통해 레거시 어플리케이션 마이그레이션을 위한 고객의 선택의 폭을 넓혀줍니다.

소프트웨어 테스트와 개발 환경을 자동화하고 통합합니다
Virtual Server 2005 R2는 기업들이 테스트 및 개발 서버 팜을 통합하고 가상 머신 프로비저닝을 자동화할 수 있게 합니다.

모든 부문의 고객들이 비용을 절감하고 어플리케이션과 인프라 설치 및 업그레이드를 원활하게 진행하며 우수한 수준의 품질을 보장 받을 수 있는 방법을 모색하고 있습니다. 프러덕션 환경으로 수용하기 전에 테스트 보장 목표를 달성하기 위해선 여러 가지 문제점들을 해결해야 합니다: 

· 네트워크 운영: 테스트 네트워크의 부정확한 구성은 프러덕션 네트워크를 위태롭게 할 수 있습니다.

· 개발자 생산성: 시간이 많이 소요되는 관리 작업에 개발자 생산성이 낭비됩니다.

· 서버 운영 및 자산 비용: 고품질 어플리케이션 테스트 보장을 위해선 프러덕션 컴퓨팅 환경을 모방해야 하므로 예산과 일정에 무리를 주는 높은 비용의 하드웨어와 인적 자원이 요구됩니다.

가상 머신 기술은 메인프레임 시대에 직면하게 되는 이러한 문제점들을 해결하기 위해 25여년 전에 개발되었으며 동일한 시스템 상에서 단계적 테스트와 프러덕션 파티셔닝이 가능해졌습니다. x86 기반 서버의 경우, Virtual Server 2005 R2는 테스트 보장, 개발자 생산성 및 사용자 경험을 향상시켜줍니다. 

개발자들은 단일 물리적 서버 상의 분산 어플리케이션들을 시뮬레이션하기 위한 효율적인 도구로서 Virtual Server 2005 R2를 활용할 수 있습니다. 분산 서버 어플리케이션 배포 및 테스트를 위해서는 일반적으로 원하는 시나리오를 시뮬레이션하기 위해 실험 환경에 하드웨어와 소프트웨어 시스템을 구성해야 하므로 엄청난 시간이 소요되고 많은 하드웨어 리소스들이 요구됩니다. 

Virtual Server 2005 R2는 분산 서버 어플리케이션 개발 시나리오에서 하드웨어와 인적 자원 활용을 최적화시켜 주며 시간과 리소스를 대폭 절감시켜주는 솔루션입니다. Virtual Server 2005 R2는 개발자들이 한 대의 물리적 서버 상의 여러 가상 머신들을 이용하여 분산 서버 어플리케이션을 손쉽게 배포하고 테스트할 수 있게 해줍니다. 디스크 계층 및 가상 네트워킹과 같은 Virtual Server 2005 R2의 강력한 기능들과 시스템 통합의 가치가 결합되어 개발자들에게 복잡한 네트워크 환경을 시뮬레이션할 수 있는 강력하고 효율적인 수단을 제공해줍니다. 따라서 이는 적은 수의 하드웨어, 부동산 및 시간으로 구축할 수 있는 시간 및 비용 효율적인 개발 환경 솔루션입니다.

재해 복구
Virtual Server 2005 R2는 여러 하드웨어 플랫폼들 간의 어플리케이션 이식성과 유연성을 필요로 하는 재해 및 복구 계획의 일부로 사용될 수 있습니다. 물리적 서버들을 가상 머신이 실행되는 소수 물리적 시스템으로 통합할 경우, 재해 발생 시 손상될 수 있는 물리적 자산의 수가 줄어듭니다. 복구 시, 가상 머신들은 재해의 영향을 받은 시스템이 아닌 다른 호스트 시스템 상에서 호스팅 될 수 있으므로 복구 시간이 단축되고 유연성이 극대화됩니다.

가상 머신 기술 개요
최근의 업계 표준 컴퓨터들은 하나의 시스템으로써 통합 운영되는 여러 계층의 하드웨어와 소프트웨어들로 이루어져 있습니다. 하드웨어 리소스에는 일반적으로 중앙 프로세서, 디스플레이, 저장소, 네트워킹, 주변 기기 등이 포함됩니다. 운영 체제 구성 요소(장치 드라이버)들은 하드웨어 리소스들을 제어하며 운영 체제 명령을 특정 장치 제어 언어로 변환시킵니다. 드라이버들은 장치 소유자가 독점한다는 전제 하에서 개발됩니다. 예를 들어, 비디오 드라이버는 비디오 어댑터를 독점적으로 소유하는 것으로 간주됩니다. 비디오 어댑터를 호출하는 모든 소프트웨어 어플리케이션은 비디오 드라이버를 통해 하드웨어와 상호 작동해야 합니다. 독점 장치 소유권에 대한 전제가 훼손될 경우, 시스템은 제대로 작동되지 않을 것입니다. 

독점 장치 소유권 개념은 한 대의 컴퓨터 상에서 하나 이상의 운영 체제들이 동시에 실행될 수 있는 가능성을 배제하고 있습니다. 가상 머신 기술은 이러한 제한을 극복하기 위한 하나의 접근 방식입니다. 가상화는 상위 수준의 어플리케이션들이 영향을 받지 않도록 하는 방식으로 하위 수준의 장치 리소스들과 상호 작동하는 내용이 포함됩니다. 이러한 방식으로, Microsoft Virtual Server 2005 R2는 고객들이 한 대의 물리적 시스템에서 동시에 여러 운영 체제를 실행할 수 있게 합니다. 

가상 서버 아키텍처
Virtual Server 2005 R2는 시스템 서비스로써 실행되는 멀티스레드 어플리케이션이며, 각 가상 머신은 고유한 실행 스레드에서 실행되고 I/O는 자식 스레드에서 이루어집니다. Virtual Server 2005 R2는 호스트 운영 체제로부터 다음과 같은 두 가지 핵심 기능을 이끌어냅니다: 1) 기본 호스트 운영 체제 커널이 CPU 리소스 일정을 정합니다. 2) 호스트 운영 체제의 장치 드라이버가 시스템 장치에 대한 액세스를 제공합니다. Virtual Server 2005 R2 Virtual Machine Monitor (VMM)는 가상 머신을 구축하고 인스턴스를 관리하며 게스트 운영 체제와 상호 작용하는 소프트웨어 인프라를 제공합니다. 
Virtual Server 2005 R2가 에뮬레이트하는 하드웨어에 대한 설명은 아래의 기술 개요에 포함되어 있습니다. 그림 1은 Virtual Server 2005 R2 아키텍처를 보여주고 있습니다.
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그1. Virtual Server 2005 R2 아키텍처.
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그2. Virtual Server 2005 R2 아키텍처.

가상 서버 기술 개요
Virtual Server 2005 R2는 하드웨어 효율성 향상, 관리자 생산성 증대 및 폭넓게 지원되는 가상화 솔루션으로 인해 다른 유사한 기술들과 차별화됩니다.

효율적인 하드웨어 리소스 활용


Virtual Server 2005 R2가 Windows Server 2003에 대한 광범위한 장치 호환성 이점을 이용하기 때문에 고객들은 인프라에 대한 기존 투자를 활용할 수 있습니다. Windows Server 환경에 대한 완벽한 지원은 균형 조정된 작업 관리를 위한 정책 기반 제어 기능과 결합되어 하드웨어의 활용 효율성을 향상시킵니다. 가상화와 리소스 관리는 소수 서버에 여러 작업들이 공존할 수 있게 해줍니다. 

Virtual Server 2005 R2는 프러덕션급 품질의 제품이며 프러덕션 서버 작업을 호스트하는데 사용될 수 있습니다. 그리고, Virtual Server 2005 R2에서 실행되는 가상 머신들은 격리되어 있기 때문에, 가상 머신들은 다른 가상 머신이나 호스트 서버 소유의 리소스나 데이터에 액세스할 수 없습니다. 이로써 가상 머신과 호스트 시스템은 다른 가상 머신에서 소프트웨어가 실패하더라도 계속 실행될 수 있습니다. 이로 인한 강력한 기능과 복원 능력은 곧 고객들이 안정적이고 보안이 강화된 환경에서 불안정한 어플리케이션들도 실행할 수 있다는 것을 의미합니다. 또한, Virtual Server 2005 R2의 업계 표준 장치 모델은 고객들의 어플리케이션이 Virtual Server 2005 R2과 완벽하게 호환될 수 있게 도와줍니다. 따라서 고객들은 기존 저장소, 네트워크 및 보안 인프라를 활용하고 하드웨어 효율성을 극대화시킬 수 있습니다.

Virtual Server 2005 R2는 프러덕션급 품질의 솔루션이며 여러 작업들을 한 대의 물리적 서버에 통합시킬 수 있는 이상적인 방법으로써, 조직들이 그들의 하드웨어 리소스를 보다 효율적으로 활용할 수 있게 도와줍니다.

	기능
	설명

	가상화:


철저한 테스트를 거친 적격한 마이크로소프트 스택에서의 고 성능 가상화.


	광범위한 x86 게스트 OS와의 호환성
	Windows Server 2003에서 실행되는 Virtual Server 2005 R2는 대부분의 Windows Server Catalog 장치들을 지원하므로, 고객들은 다양한 하드웨어에서 Virtual Server 2005 R2를 실행할 수 있습니다.
각 가상 머신은 동일한 가상화 장치들을 제공합니다:

· 한 개의 가상 프로세서 (실제 프로세서를 기반으로 하는 ID).

· 최대 3.6G의 시스템 메모리. 

· Virtual Server 2005 R2는 최대 64G의 호스트 메모리를 지원할 수 있습니다.

· 호스트 메모리는 가상 머신에 초과할당 될 수 없습니다. 

· 440BX 칩셋. 

· Adaptec 2940 PCI SCSI 컨트롤러(최대 4개의 버스).

· S3 Trio64 SVGA (2D 하드웨어 엑셀러레이션 포함).

· Intel 21140 Ethernet 어댑터(최대 4개의 가상 NICs).

· 로컬 가상 네트워크 연결은 장치와 연계될 필요가 없습니다. 
· 가상 머신들은 가상 네트워크 연결을 가지지 않도록 설정될 수도 있습니다.
· IDE/ATAPI 컨트롤러.

· 레거시 장치 – 키보드, 마우스, COM 및 LPT 포트, CMOS, PIC, DMA, 등.

Virtual Server 2005 R2 구현은 동일한 Virtual Server 2005 R2 호스트 컴퓨터 상의 가상 머신들 사이에 두 개의 노드 클러스터링을 지원합니다.
Virtual Server 2005 R2 클러스터링은 쿼럼 장치를 구현하기 위해 가상으로 공유된 SCSI 버스를 사용합니다.
이 기능은 클러스터된 가상 머신들 사이에 소프트웨어 장애 조치를 지원합니다.
특정 하드웨어 장치에 직접 액세스해야 하는 x86 어플리케이션들(예, 특정 PCI 카드)은 가상 머신 환경에서 실행되지 않을 것입니다. 하나 이상의 프로세서를 필요로 하는 어플리케이션들도 가상 머신 환경에서 실행되지 않을 것입니다.

	x64 호스트 지원
	Virtual Server 2005 R2는 기본적으로 64 비트 Windows 호스트 운영 체제 내에서 실행되므로 고객들에게 향상된 성능 뿐 아니라 더 많은 메모리 헤드룸을 제공합니다.
Virtual Server 2005 R2의 기본 구성요소는 다음과 같습니다:

64-비트 VMM 드라이버
64-비트 VMNS (네트워킹 드라이버) 

64-비트  VS 서비스
64-비트 ActiveX 컨트롤
64비트 운영 체제의 추가 메모리 주소 공간은 한 대의 호스트 서버에서 더 많은 수의 게스트 시스템들이 실행될 수 있게 해줍니다:

64비트 시스템에서 실행되는 Virtual Server 2005 R2는 메모리 애퍼처 제한이 

없습니다.
호스트 시스템 별로 64대의 가상 머신으로 제한됩니다.
Virtual Server 2005 R2는 다음의 64비트 호스트 운영 체제에서 지원됩니다:

Windows Server 2003 Standard x64 Edition

Windows Server 2003 Enterprise x64 Edition 

Windows XP Professional x64 Edition

	클러스터링을 통한 고 가용성
	Virtual Server 2005 R2는 게스트 운영 체제와 호스트 컴퓨터의 클러스터링을 통해 고가용성이 필수적인 시나리오를 가능케 합니다. 호스트 컴퓨터 클러스터링은 서버 가용성을 향상시키기 위한 비용 효율적인 방법이며, 클러스터 내의 Virtual Server 호스트들 간에 가상 머신들을 마이그레이션하거나 장애조치 할 수 있게 합니다. Windows Server 2003, 마이크로소프트 클러스터 서비스및 Virtual Server 2005 R2를 이용하여, 조직들은 소프트웨어 도구들을 추가로 구입하지 않고도 계획되었거나 계획되지 않은 다운 타임 시나리오를 모두 효율적으로 수용할 수 있는 가용성 높은 가상 머신 환경을 구축할 수 있습니다. 
예를 들어, IT 관리자들은 시스템 업데이트가 요구하는 서버 재부팅을 보다 효율적으로 실시할 수 있습니다. 올바르게 구성된 Virtual Server 호스트 클러스터를 통해, 아주 짧은 시간 동안의 다운 타임만을 허용하면서 실행 중인 가상 머신들을 클러스터 내 다른 호스트로 이전시킬 수 있습니다. 

하드웨어 실패와 같은 계획되지 않은 다운 타임 시나리오의 경우, 호스트에서 실행되는 가상 머신들은 그 다음의 가용 Virtual Server 2005 R2 호스트로 자동 이전됩니다.
게스트 클러스터링은 클러스터 인식 어플리케이션들이 Virtual Server 2005 R2 호스트 컴퓨터 전체의 가상 머신 내에서 클러스터링될 수 있도록 합니다. 이는 Virtual Server 2005 R2에 장착된 iSCSI 지원을 통해 가능합니다.

	리소스 관리:

균형 조정된 작업 관리를 위한 정책 기반의 제어

	CPU 리소스 할당
	CPU 리소스 할당은 미세 조정된 제어를 위한 조정(weighting) 및 제약(constraint) 방식을 모두 지원합니다.
최대 32개 프로세서와 64GB RAM을 갖춘 우수한 확장 성능을 발휘할 수 있도록 멀티스레드됩니다.
각 가상 머신은 하나의 호스트 프로세서를 최대 100% 활용할 수 있습니다.
· 하이퍼 스레드 시스템에서는 하나의 호스트 프로세서가 논리적 프로세서입니다.
여러 개의 호스트 프로세서를 활용하기 위해 여러 대의 가상 머신들이 동시에 실행될 수 있습니다. 
· Virtual Server 프로세스는 각 VM 별로 하나의 실행 스레드를 생성합니다. 
· IO를 실행하고 COM API를 제공하기 위한 그 밖의 스레드들이 생성됩니다.
서버에서 호스트될 수 있는 가상 머신의 수효는 다음의 항목들에 의해 좌우됩니다:

· 가상 머신이 호스트에 부과하는 프로세서, 메모리 및 IO 로드
· 호스트 시스템에서 제공하는 프로세서, 메모리 및 IO 용량. 
가상 프로세서 리소스들은 관리 웹 사이트 또는 COM API를 통해 완전히 변경될 수 있습니다.

가상 서버는 균형잡힌 작업 관리를 위해 가중치 기반과 제약 기반의 CPU 리소스 할당을 모두 지원합니다.

최대 용량은 주어진 시간 동안 가상 머신이 사용할 수 있는 단일 CPU의 총 리소스의 최고 퍼센테이지를 말합니다.

상대 가중치: 상대 가중치는 다른 가상 시스템과 비교하여 해당 가상 머신의 리소스 요구에 제공됩니다. 상대 가중치가 높은 가상 머신은 상대 가중치가 낮은 다른 가상 머신으로부터 필요 시 추가 리소스를 동적으로 할당받습니다. 기본적으로, 모든 가상 머신은 100의 상대 가중치를 가지므로 이들의 리소스 요구 사항은 모두 동일합니다.
용량과 가중치 알고리즘은 동시에 작동됩니다:

· 최대 시스템 용량에 대해 리소스 경쟁이 발생할 수 있습니다.
· 상대 가중치는 리소스 경쟁 발생 시 리소스를 할당하는 방법을 알려줍니다.

	메모리 리소스 할당
	Virtual Server 2005 R2는 가상 서버 별로 유연하게 메모리를 구성할 수 있게 합니다. 성능과 안정성 문제로 인해 메모리 초과할당(페이지 공유)은 지원되지 않습니다. 가상 머신이 실행되는 동안에는 메모리 크기를 재설정할 수 없습니다.

메모리 리소스 할당은 가상 머신 부팅 시 메모리 크기 조정을 지원합니다.
NUMA 인식 스케줄링과 메모리 할당을 위한 지원이 포함됩니다.
· 비 NUMA 시스템의 경우, VS는 호스트 운영 체제 스케줄러에 의존합니다.


향상된 관리 생산성과 응답 능력 

Virtual Server 2005 R2는 표준 서버 관리 도구들을 이용하여 간편하게 관리할 수 있는 연결된 가상 머신의 배포와 구성을 자동화할 수 있습니다. 이로써 IT 조직들은 급변하는 기업 요구를 충족시키기 위해 그들의 관리 생산성을 높이고 새로운 서버들을 신속하게 배포할 수 있습니다.

	기능
	설명

	배포:

연결된 휴대형 가상 머신에 대한 완벽한 스크립트식 제어 기능을 통해 구성과 배포 자동화가 가능합니다

	가상 하드 디스크
	가상 하드 디스크는 가상 머신을 위한 저장소를 제공합니다. 가상 머신 내에서, 가상 하드 디스크는 하나의 물리적 디스크로서 표시되며 가상 머신을 이를 하나의 물리적 디스크로써 사용합니다. 기술적으로 가상 하드 디스크는 호스트 운영 체게가 액세스할 수 있는 물리적 디스크 상에 저장되어 있는 하나의 파일입니다. 가상 하드 디스크 파일은 물리적 디스크 상에 .vhd 파일로서 저장되어 있습니다. 각 VHD는 가상 서버 웹 관리 콘솔을 통해 생성됩니다. 가상 머신을 생성할 때 고객이 디스크의 크기와 종류를 지정하면 VHD는 자동으로 생성됩니다. Virtual Server 2005 R2는 고객이 새로운 VHD를 생성하거나 기존 VHD를 사용하거나 혹은 이후에 VHD 없이 가상 머신에 연결할 수 있도록 합니다. 버추얼 서버 관리 웹사이트는 IDE, SCSI, RAID, SAN, DAS 등을 포함하여 호스트 파일 시스템이 액세스할 수 있는 모든 저장소에 VHD를 생성할 수 있습니다.
가상 머신은 가상화된 IDE/SCSI 장치에 액세스하고 가상 머신 모니터는 이를 물리적 장치 액세스에 매핑합니다. 가상 머신은 SAN과 DAS 구성을 포함하여 기본 Windows 호스트 서버가 지원하는 모든 저장소 토폴로지 상의 VHD에 액세스할 수 있습니다. VHD는 다음과 같은 형식과 기능성을 지원합니다:

· 동적으로 확장되는 가상 하드 디스크. 가상 하드 디스크는 가상 하드 디스크에 데이터가 기록될 때 늘어나는 .vhd 파일의 크기만큼 동적으로 확장됩니다. 이는 Virtual Server에 의해 생성되는 가상 하드 디스크의 기본 유형입니다.

· 고정된 크기의 가상 하드 디스크. 고정된 크기의 가상 하드 디스크는 파일이 생성될 때 파일 크기가 결정되는 .vhd 파일입니다. 파일에 저장되는 데이터의 크기가 변경될 경우에도 .vhd 파일의 크기는 고정된 상태로 유지됩니다. 예를 들어, 1GB의 고정된 크기의 가상 하드 디스크를 생성할 경우, 가상 서버는 1GB의 .vhd 파일을 생성합니다.
· 링크된 가상 하드 디스크. 링크된 가상 하드 디스크는 물리적 디스크를 가상 하드 디스크로 변환시키기 위해 전체 물리적 디스크를 사용하는 가상 하드 디스크입니다. 링크된 디스크는 하나의 드라이브에만 연계될 수 있으며 볼륨에는 연계될 수 없습니다.
· Differencing 가상 하드 디스크. 이 VHD 형식은 부모 디스크가 하나 이상의 자식 디스크들의 기본 구성을 공유하는 디스크 계층을 이용할 수 있게 합니다. 각 자식 디스크는 하나의 부모만을 가질 수 있지만 부모 디스크는 조부모와 증조 부모에까지 선형으로 엮일 수 있습니다. 부모 디스크는 읽기 전용이며 변경 사항들은 자식 디스크에 저장됩니다. 호스트 파일 시스템에서, Differencing 디스크는 두 개의 파일로 나타나지만, 가상 머신 내에서는 하나의 VHD로 나타납니다.  

· Undo 디스크. 이 VHD 형식 역시 디스크 계층을 이용할 수 있게 해주며, 특정 가상 머신의 디스크에 대한 변경 사항들은 별도의 파일인 Undo 디스크에 저장됩니다. 세션 종료 시, 세션이 진행되는 동안 발생된 변경 사항들은 기록되거나 제거될 수 있습니다. 기록된 변경 사항들은 본래의 디스크에 통합됩니다. Undo 디스크는 가상 머신 별로 지정되지만 Differencing 디스크는 VHD 별로 지정됩니다.  
Virtual Server 2005 R2는 디스크 유형들 간의 변환을 지원합니다.

Virtual Server 2005 R2에 가상 머신들이 일단 생성되면 두 가지 구성 요소로 이루어집니다:

가상 머신을 설명하는 메타 데이터가 들어있는 XML 구성 파일
가상 머신 데이터가 들어있는 VHD 파일.

XML 구성 파일과 VHD 파일의 특성과 관계로 인해 여러 가지 디스크 항목들이 존재하게 됩니다: 동적 디스크, 고정 크기 디스크, Differencing 디스크 및 Undo 디스크. 가상 하드 디스크에는 가상 머신 데이터가 들어있으며, XML 파일에는 구성된 모든 메타데이터가 포함되어 있습니다. 이러한 유연성으로 인해 기존 저장소, 네트워킹 보안 및 관리 인프라를 활용하여 빠르고 경제적으로 배포할 수 있습니다. 
각 가상 머신은 가상화된 IDE 또는 SCSI 컨트롤러를 이용하여 최대 32개의 VHD를 연결할 수 있습니다.
가상 IDE 컨트롤러에는 최대 4개의 VHD가 연결될 수 있습니다.

· 각 VHD는 최대 128GB까지 가능합니다.

가상 머신은 최대 4개의 가상 SCSI 컨트롤러를 가질 수 있습니다.
· 게스트 운영 체제는 가상화된 다기능 Adaptec 2940 PCI 어댑터를 확인합니다.
· 각 컨트롤러는 하나의 SCSI 버스를 생성합니다.
· 각 SCSI 버스에는 최대 7개의 VHD가 장착될 수 있습니다.
· 각 VHD는 최대 2Tb까지 가능합니다.

가상 머신 별 최대 저장소는 56Tb가 넘습니다.

	가상 네트워킹
	가상 네트워크는 가상 머신을 내부 또는 외부 네트워크에 연결시키는데 사용됩니다. Virtual Server 2005 R2는 가상 머신 별로 최대 4개의 가상 네트워크 연결을 지원합니다. 기본적으로, 가상 머신들 간의 네트워킹을 위해 하나의 기본 내부 가상 네트워크가 생성되며, 각 호스트 Ethernet 인터페이스를 위해 하나의 가상 네트워크가 생성되어 외부 네트워크에 가상 머신들을 연결시킵니다. 버추얼 서버 관리 웹페이지의 네트워크 설정 페이지를 통해 추가 가상 네트워크들을 생성할 수 있으며, 각 가상 네트워크 연결에 대한 고유한 MAC 주소가 만들어집니다. 

NIC에 연결되지 않는 각 가상 네트워크의 경우, 모든 네트워킹은 메모리 복사를 이용하여 Virtual Server 2005 R2에 대해 로컬로 이루어지며, 가상 머신에 IP 주소를 제공해주기 위해 가상 DHCP 서버가 제공됩니다(게이트웨이, DNS/WINS 서버 및 IP 리스(leases)는 구성이 가능합니다).
Virtual Server 2005 R2는 Teamed NIC를 포함하여 호스트 시스템 상의 모든 Ethernet 인터페이스를 지원하므로 최적화된 네트워크 운영을 위한 강력하고 보안이 강화된 구성이 가능합니다. Virtual Networking Manager는 사용자들이 다음의 토폴로지들을 이용하여 가상 네트워크를 무제한 생성할 수 있게 합니다:

· 외부 네트워킹. 가상 머신은 네트워크 상의 독립 실행형 서버와 동등한 물리적 시스템과 상호 작동되며 외부 네트워킹을 위해 구성된 다른 가상 머신들을 비롯하여 네트워크 상의 다른 노드와도 통신할 수 있습니다. 
· 가상 머신들 간 네트워킹. 가상 머신은 시뮬레이션된 Ethernet과 Virtual DHCP 서버를 통해 동일한 호스트 컴퓨터에서 실행되고 있는 다른 가상 머신들과도 통신합니다. 가상 머신들 간 네트워킹은 물리적 네트워크를 통해 패킷을 전송하지 않고, 호스트 시스템 메모리 복사를 이용합니다. 

· 가상 머신과 호스트 간 네트워킹. 가상 머신들은 루프백 어댑터를 통해 호스트 시스템과 통신합니다.

	포괄적인 COM API
	Virtual Server 2005 R2는 사용자들이 가상 머신 환경을 모니터링하고 통제할 수 있게 해주는 42개의 인터페이스와 수백 개의 호출이 포함되어 있는 풍부한 기능의 COM 인터페이스를 제공합니다. Virtual Server 2005 R2의 모든 웹 기반 사용자 인터페이스들은 스크립팅 언어를 통해 이 COM 인터페이스를 사용하므로 가상 머신을 간편하게 사용자 지정할 수 있습니다. 스크립팅 모델은 COM을 기반으로 하기 때문에, 사용자들은 특정 스크립트 언어에 구속되지 않습니다. 개발자들은 Visual Basic, C#, Perl 및 그 밖의 최신 개발 언어들 중에서 선택할 수 있습니다. 게다가, 스크립트는 Virtual Server 2005 R2의 특정 이벤트에 의해 실행될 수도 있습니다. 고객들은 Virtual Server 2005 R2 COM API를 이용하여 간편한 사용자 지정과 자동화 이점을 누릴 수 있습니다.

스크립팅 API는 Virtual Server 2005 R2를 가상화 솔루션을 위한 강력한 플랫폼으로 만들어줍니다. 

스크립팅 API는 가상 머신의 구성과 관리를 프로그래밍 방식으로 제어할 수 있게 해줍니다. 

이는 가상 머신 배포와 운영을 자동화합니다.

이는 고객들이 가상 머신을 그들의 기존 IT 인프라 운영에 통합하여 비용을 절감하고 관리 효율성을 증대시킬 수 있게 해줍니다.

	PXE 부팅
	Virtual Server 2005 R2의 에뮬레이션된 네트워크 카드가 이제 Pre-boot Execution Environment (PXE) 부팅을 지원합니다. 이 네트워크 부팅은 고객들이 그들의 물리적 서버에서와 마찬가지 방식으로 가상 머신을 프로비저닝할 수 있게 합니다.
참고: 이 기능을 이용하려면, 호스트 네트워크에 PXE 인프라가 구현되어야 합니다.

	관리와 마이그레이션:

기존의 서버 관리 도구들을 이용하여 친숙한 호스트 운영 체제에서 실행되는 가상 머신들을 관리합니다

	버추얼 서버 관리 웹 사이트
	스크립팅 API의 참조 구현으로써, 버추얼 서버 관리 웹 사이트는 Virtual Server 2005 R2의 광범위한 관리 기능들을 소개합니다. 버추얼 서버 관리 웹 사이트는 Virtual Server 2005 R2의 단일 인스턴스를 제어합니다. 이는 인증된 관리와 원격 액세스를 가능케 해줍니다. 

Virtual Server 서비스는 호스트 운영 체제에 헤드리스 서비스로써 설치됩니다. COM API는 버추얼 서버 관리 웹 사이트에 콘텐츠를 생성하는데 사용됩니다. 버추얼 서버 관리 웹 사이트를 통해 실시되는 모든 동작들은 API를 통해 자동화할 수 있으며, 이는 가상 머신의 생성, 구성 및 제어를 자동화시켜 줍니다.
버추얼 서버 관리 웹 사이트는 각 가상 머신의 상태를 제어할 수 있습니다:
· 원격 제어– 선택한 가상 머신에 대한 UI를 표시합니다.

· 켜기(Turn on) – 가상 머신 BIOS와 운영 체제를 부팅합니다.

· 일시 중지 – 가상 머신 실행을 중단합니다.

· 계속(Resume) – 일시 중지된 상태에서 가상 머신을 다시 실행합니다.

· 상태 저장(Save state) – 가상 하드웨어 컨텍스트를 디스크에 저장하고 가상 머신 실행을 중단합니다.
· 저장된 상태 복원(Restore the saved state) – 저장된 상태에서 가상 머신을 다시 실행합니다.

· 저장된 상태 삭제(Discard Saved State) – 가상 서버에 대한 저장된 상태 컨텍스트를 삭제합니다.
· 게스트 운영 체제 종료(Shutdown the Guest operating system) – 게스트 운영 체제가 올바르게 종료되도록 종료 요청을 전송합니다.

· 끄기(Turn off) – 서버의 전원 단추를 누르는 것과 같습니다.

· 리셋– 서버의 리셋 단추를 누르는 것과 같습니다.

· 제거– 버추얼 서버 관리 웹 사이트에서 가상 머신을 제거합니다; 가상 머신 파일들은 변경되지 않습니다.

버추얼 서버 관리 웹 사이트는 각 가상 머신의 구성을 제어할 수 있습니다:
· 호스트 상의 가상 머신을 시작시키고 종료시키는 기본 동작
· 가상 머신에 대한 액세스 제어를 설정합니다
· 메모리, 네트워크, 저장소, 플로피, CD 및 포트 구성을 포함한 하드웨어 구성을 변경합니다
· 가상 머신 CPU 리소스 관리 설정을 변경합니다
· 가상 머신에 추가 항목을 설치합니다
· 가상 머신 이벤트에 스크립트를 첨부합니다
버추얼 서버 관리 웹 사이트는 VMRC를 통해 원격 액세스가 간편하게 이루어지도록 합니다:

· 버추얼 서버 관리 웹 사이트는 네트워크 상의 모든 곳에서 관리 및 클라이언트 원격 액세스를 가능케 합니다.
· 각 가상 머신을 위한 인터페이스 액세스는 Virtual Machine Remote Control (VMRC) 링크를 이용하여 이루어집니다.
· VMRC는 SSL 데이터 암호화와 Active Directory 및 Kerberos 사용자 인증을 사용합니다.
· 원격 액세스는 터미널 서비스나 Remote Desktop Connection (RDP)을 통해 이루어질 수도 있지만, 서비스를 이용하기 위해선 게스트 운영 체제에 특별한 구성 작업을 해주어야 합니다. 
· SSL 구성은 버추얼 서버 관리 웹 사이트를 통해 제공됩니다.
표준 서버 관리 도구들과 함께 버추얼 서버 관리 웹 사이트를 사용하여 가상 머신들을 관리합니다.
Virtual Server 2005 R2는 호스트 ACL들을 기반으로 하는 가상 서버에 대한 세 가지 수준의 관리 액세스를 제공하며, 호스트 운영 체제의 관리자는 이 세가지 기능을 기본적으로 사용할 수 있습니다:
· 새로운 가상 머신 생성.

· 특정 가상 머신 재설정.
· 특정 가상 머신에 대한 사용자 액세스.

	Active Directory 통합
	Active Directory는 네트워크 상의 사용자와 컴퓨터들에 대한 계층 정보를 위한 중앙 리포지토리를 제공함으로써 물리적 시스템에 사용되는 것과 같은 디렉터리 관리 기능들을 가상 머신에서도 사용할 수 있게 해줍니다. Active Directory는 Windows Server 2003의 우수한 성능과 관리 개선 기능들을 통합하여 Virtual Server 2005 R2에서 호스트되는 가상 머신에서도 이를 이용할 수 있습니다.
Active Directory와의 통합으로 관리 위임과 게스트 액세스 인증이 가능합니다. Virtual Server 2005 R2는 Active Directory의 그룹 정책 관리 콘솔에서 관리가 가능한 per-virtual machine ACL을 통해 가상 머신들에 대한 미세 조정된 관리 제어가 가능합니다. 이벤트 로그는 Active Directory 및 Microsoft Management Console에 통합됩니다.

	가상 서버를 위한 Microsoft Operations Manager 2005 관리 팩
	기업들은 기존 도구들을 이용하여 물리적 시스템과 가상 머신을 관리할 수 있습니다. 마이크로소프트는 최신 관리 효율성 제품들을 가상 머신이 인식할 수 있도록 해주는 관리 도구를 개발하고 있습니다. 예를 들어, 호스트/게스트 계층 관계를 구분하고 토폴로지를 표시 및 관리하기 위해 이를 다른 관리 솔루션에 공개합니다. 가상 서버를 위한 Microsoft Operations Manager 2005 관리 팩은 이벤트 및 성능 관리를 위한 확장이 가능한 게스트-호스트 매핑을 제공합니다.

Virtual Server 2005 R2는 호스트 시스템 상의 WMI 카운터를 제공하며, 이는 상태 모니터링과 경고를 위해 Microsoft Operations Manager에 전달될 수 있습니다.
이벤트는 Virtual Server 2005 R2 이벤트 로그에 기록되고 표시됩니다. 이 기록은 Master Status 페이지의 버추얼 서버 관리 웹 페이지는 에서 제공됩니다. 이는 호스트 시스템 이벤트 로그에도 표시되며, 경고를 위해 Microsoft Operations Manager로 전달될 수도 있고 타사 관리 솔루션에 통합될 수도 있습니다.
Virtual Server 2005 R2는 확장 가능한 XML 파일 형식을 이용하여 외부 관리 소프트웨어에서 가상 머신 구성을 관리할 수 있게 합니다. 이는 자산 관리, 자동화된 프로비저닝과 배포 등을 위해 COM API를 통해 이용이 가능합니다.

	자동화된 배포 서비스와 가상 서버 마이그레이션 도구
	Virtual Server Migration Toolkit (VSMT)은 물리적 컴퓨터에서 가상 머신으로 또는 가상 머신에서 다른 가상 머신으로의 마이그레이션을 위한 명령줄 도구를 제공해주는 무료 다운로드이며 Virtual Server 가상 머신 환경으로의 마이그레이션을 용이하게 해줍니다. 

Automated Deployment Services와 함께 사용되는 VSMT는 Virtual Server 가상 머신 환경으로의 마이그레이션을 간소화시켜 주는 도구와 프로세스를 제공합니다.


폭넓게 지원되는 서버 가상화 솔루션
Virtual Server는 마이크로소프트와 광범위한 ISV 커뮤니티로부터 폭넓은 지원을 받고 있는 가상화 솔루션입니다.

	기능
	설명

	지원:

운영 체제 및 Microsoft 서버 어플리케이션과 연계한 가상 서버에 대한 철저한 테스트와 지원.

	Windows 인증 드라이버
	가상 머신들은 Windows 호스트 운영 체제의 인증된 장치 드라이버를 사용하므로 강력하고 안정적인 장치 지원과 다양한 장치와의 호환성이 보장됩니다.

	Windows Server System 제품군 지원
	Windows Server System Common Engineering Criteria 2005는 다음과 같이 언급하고 있습니다. “고객들이 하드웨어 리소스를 보다 효율적으로 활용할 수 있도록 도와주기 위해, 모든 서버 제품들은 Microsoft Virtual Server 2005를 지원할 것입니다. 각 제품은 가상 인스턴스 내에서 실행될 수 있어야 합니다.”

	환경 지원:

ISV와 고객들은 기능성 및 관리 효율성 향상을 위해 Virtual Server를 통합할 수 있습니다

	확장 가능성
	포괄적인 COM 관리 인터페이스들은 관리 도구 업체들에 의해 제작되고 활용됩니다.

	VHD 파일 형식
	 마이크로소프트의 VHD 파일 형식은 로열티 없는 라이센스 하에서 제공되므로 보안 및 관리 업체와 같은 ISV들은 Virtual Server와 기본적으로 상호 작동됩니다.


Dynamic Systems Initiative

IT 시스템들을 설계, 배포 및 운영하는 방식을 간소화 및 자동화시키기 위한 마이크로소프트의 대대적인 노력인 Dynamic Systems Initiative (DSI)의 일환으로써, 마이크로소프트는 기업들에게 하드웨어 리소스를 보다 유연하게 활용할 수 있도록 도와주는 도구들을 제공하고 있습니다. Virtual Server 2005 R2는 서버 하드웨어를 효율적으로 활용하고 데이터 센터 리소스들을 보다 유연하게 프로비저닝할 수 있게 해주는 기술을 지속적으로 제공해주는 마이크로소프트의 노력을 보여주는 한 일례입니다.   

DSI에 대한 자세한 정보는 www.microsoft.com/dsi를 참조하십시오.
결론 

Microsoft Virtual Server 2005 R2는 Windows Server System 플랫폼을 위한 비용 효율적이고 폭넓은 지원을 받는 서버 가상화 기술입니다. 다음은 이를 통해 수행할 수 있는 작업들입니다.

•
인프라, 어플리케이션 및 지점 서버 작업들을 통합합니다: Virtual Server 2005 R2는 데이터센터와 지점의 서버 통합에 가장 이상적인 솔루션이며 조직들이 그들의 하드웨어 리소스를 훨씬 효율적으로 활용할 수 있게 해줍니다. 
 또한, IT 조직들이 관리 생산성을 강화하고 새로운 서버를 신속하게 배포하여 급변하는 기업 요구를 충족시켜줄 수 있게 합니다.

•
레거시 어플리케이션들을 통합하고 재호스팅합니다: Virtual Server 2005 R2는 레거시 운영 체제(Windows NT® 4 Server와 Windows 2000 Server)와 관련 사용자 지정 어플리케이션들은 레거시 하드웨어에서 Windows Server 2003을 실행하는 새로운 하드웨어로 재호스팅할 수 있게 해줍니다. 

•
소프트웨어 테스트와 개발 환경을 자동화하고 통합합니다: Virtual Server 2005 R2는 기업들이 테스트 및 개발 서버 팜을 통합하고 가상 머신 프로비저닝을 자동화할 수 있게 합니다.  

•
재해 및 복구: Virtual Server 2005 R2는 여러 하드웨어 플랫폼들 간의 어플리케이션 이식성과 유연성을 필요로 하는 재해 및 복구 계획의 일부로 사용될 수 있습니다.

관련 링크
Virtual Server 2005 R2에 관한 자세한 정보는 http://www.microsoft.com/windowsserversystem/virtualserver주소의 Virtual Server 2005 R2 웹 사이트를 참조하십시오. 사이트의 많은 리소스들은 구현 이점뿐 아니라 가상화 기술의 기본 원리를 설명해주는 자세한 기술 문서를 제공합니다. http://www.microsoft.com/windowsserver2003/techinfo/overview/virtualization.mspx 주소의 기술 개요 페이지를 방문해보십시오. 

아래의 주소에서도 다양한 지원 정보를 제공하고 있습니다:

· Windows Server 2003 : http://www.microsoft.com/windowsserver2003/default.mspx 

· Microsoft .NET : http://www.microsoft.com/net 

· Windows 2000 Operating Systems : http://www.microsoft.com/windows2000/default.asp 

· Windows Server System : http://www.microsoft.com/windowsserversystem/default.mspx
· Dynamic Systems Initiative : http://www.microsoft.com/dsi/default.mspx    
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